105POBOJIbHAA CEPTHOUKAIMA TPOYRIIH

CEPTUOUKAT COOTBETCTBMS
Ne POCC CN.A_I_IO?‘._H.0231'8. '
Cpox aefictaus ¢ 06072020 o 05.07.2023

Ne 0027075

OPTAH ITO CEPTUOUKAIIVN Opran nio ceprudukanyn OGUIECTBO C OrPaHHICHHOH OTBETCTBEHHOCTBIO
«llentp Ceprudpukauuy «BEJIEC». MecTo HaxOKASHHS: 195009, Poceniickas Denepanns, ropon Cankr-IletepOypr, yanua
Axasemnka JleOeaesa, aom 12, kopryc 2, mTepa A, yrax 2, KomMHaTa 26. Mecro ocyiecTrieHus aeatenpHoctH: 190068,
Poccuiickas @eaepauus, ropox CaHkT- HeTepﬁypr. yiuia Bonbmas Hoapsueckas, Jom 37, nutepa A, nomenienue SH.
Tenedou: +7 (495) 221-18-10, axpec 3JTEKTpOHHOH noutsl: info(@velessert.ru. A:rrec"raT axkpeantaunn Ne RA.RU. 10ATI07.
JlaTta perucTpaLuy aTTecTaTa akkpeautaunu: 24.03.2016 rona :

ITPOAVKLIUA KpemnexxHbie (Me’prqecrch) U3J[eJTH T.M.. «KREP KOMP»

(cm mpumoskerue - bnanku NoNe 0010036- 0010038) - . : ' kop OK
1034-2014 (KIIEC 2008)
CepHitHbIH BBHITYCK 125.93.14.119
COOTBETCTBYET TPEBOBAHI/IHM HOPMATHBHBIX AOKYMEHTOB
CrernHKali H3TOTOBUTEIA : = :@1 TH B3A

M3TOTOBUTEAD HISENER INDUSTRIAL CO. LTD
“Anpec: Ne 585 Nanpu Road, Ganpu, Haiyan City, Zhejlang KI/ITAPI

CEPTU®UKAT BBIAAH 00O “KPEII-KOMII”
Anpec: 117519, Mocksa, Bapiasckoe wiocce, 10M 148, yTax 5, odmc 501
Tenedon: 8 (499) 350-55-55. E-mail: info@krep- -komp.ru o
WHH: 7726517049

HA OCHOBAHHMM  npotokona HCIILITaHHH N§'022f1-'2020 ot 03.07.2020 roaa, BEIIAHHOTO
HCTIbITaTENbHOMN NabopaTopueit O6iiecTBa ¢ OrpaHHYeHHON _omerc’meﬁaocmro LienTp "Hpodarc".

AOHOAHI/ITEABHA}I I/IHCI)OPMAL[HH Cxema cepTH(’pHKauHu 2

T

- I'.A. PomsuBon

vHAUMAns!, hamunua

JI H Ecnnorsa

HH |-‘I I..Maﬂ bl d)EIM VIJ'I Hﬂ

AD=DRLMOHS, Motxas, 2020, vBa



TOBPOBOIBHAH CEPTUG®UKAILNA NPOIYKIINK

ITPUAOXEHWE

Ne 0010036

K ceprudukary coorBercTBus No POCC CN.AJ107.H02318

034-2014 (KIIEC
2008)
25.93.14.119

Kpenexnbie uagenus T.M. «KREP-KOMP»:

7318 158900

Boar nonnas pessba, wuHk DIN933 np 8,8, pasmepst:
6x16: 6x 20; 6x25; 6x 30; 6x 35; 6% 40; 6x 45; 6x50;

6x 60; 6x 70; 6x80; 6x 90: 6x100; 6x120; 6x140; 6x150;
8x16; 8x 20; 8x25; 8x 30; 8x 35; 8x 40; 8x 45; 8x50;

8x55: 8x 60; 8x70; 8x 80; 8x 90; 8x100; Bx120; 8x140;
8x160; 8x180; 8x200; 10x 20; 10x 25; 10x 30; 10x 35;

10x 40; 10x 45; 10x50; 10x 55; 10x 60; 10x 65; 10x 70;
10x 80; 10x 90; 10x100; 10x120; 10x140; 10x160; 10x180;
10X200; 12% 20; 12x 25; 12x 30; 12x 35; 12x 40; 12x 45;
12x 50; 12x% 55; 12x 60; 12x 70: 12x 80; 12x 90; 12x100;
12x120; 12x140; 12x160; 12x180; 12x200; 14x 30; 14x 40;
14x 50; 14x 60; 14x 70; 14x 80; 14x 90; 14x100; 14x120;
14x140: 14x160: 16x 40; 16x 45; 16x 50; 16x 55; 16x 60;
16x 70; 16x 80; 16x 90; 16x100; 16x120; 16x 30; 16x140;
16x160; 16x180; 16x200; 20x 40; 20x 50; 20x 55; 20x 60;
20x 70; 20x 80: 20x 90; 20x100; 20x120; 20x140; 20x160;
20x180; 20%200; 24x 50; 24x 60; 24x 70; 24x 80; 24x 90;
24x100; 24x120; 24x140; 24x160

7318 158100

Bont nonnas pess6a, unHk DIN933, pasmepsr: -

6x 16; 6x 20; 6x 23; 6x 30; 6x 35; 6x 40; 6x 45; 6x 50:

6x 60: 6x 70; 6x 80; 6x 90; 6x100; 6x120; 6x140; 6x150;

8% 16; 8% 20:8x 25: 8x 30: 8x 35; 8x 40; 8x 45; 8x 30;

8x 60; 8x 70; 8x 80; 8x 90; 8x100; 8x120; 8x140; 8x160;

8x180; 8x200; 10x 16; 10x 20; 10x 25; 10x 30; 10x 35;

10x 40; 10x 45; 10x 50; 10x 60; 10x 65; 10x 70; 10x 80; 10x 90; 10x100; 10x120;
10x140; 10x160; 10x180; 10%200; 12x 20; 12x 25; 12x 30; 12x 35; 12x 40; 12x 45; 12x
50; 12x 55; 12x 60; 12x 70; 12x 80; 12x 90; 12x100; 12x120; 12x140; 12x160; 12x180;
12x200;

7318159009

Bont mebensnrtii, tmnk DINGO3, pasmepsi:

6x 16; 6x20; 6x 25; 6x 30; 6x 35; 6x 40; 6x 50; 6x 60;

6x 70; 6x 80; 6x 90; 6x100; 6x110; 6x120; 6x140; 6x150; =
8x 20; 8x 25; 8x 30; 8x 35: 8x 40; 8x 45; 8x 50; 8x 60;

8x 70; 8x 80; 8x 90; 8x100; 8x110; 8x120; 8x130; 8x140;

8x160; 8x180; 8x200; 10x 20; 10x 25; 10x 30; 10x 35;

10% 40; 10x 50: 10x 60; 10x 70; 10x 80: 10x 90; 10x100:

10x120; 10x140; 10x160; 10x180; 10x200

7318155900

BHHT noiyurAHHIpyHYecKas ronorka, UHHK DINTO8S, pasmeps: 3x 6; 3x 8; 3x10; 3x12;
3x16; 3x20; 3x25; 3x30; 3x35; 3x40; 4x 6; 4x 8; 4x10; 4x12; 4x14; 4x16; 4x20; 4x25;
4x30; 4x35; 4x40; 4x45; 4x350; 4x60; 4x70; 4x80;

5% 8: 5x10; 5x12; 5x14; 5x16; 5x20; 5x25; 5x30; 5x35;

5x%40; 5x45; 5x50; 5x60; 5x70; 5x80; 5x90; 6x 10; 6x 12;

6x 14: 6x 16; 6x 20; 6x25; 6% 30; 6x 35; 6x 40; 6x 45;

6x 50; 6x 55; 6x 60; 6x 70; 6x 80; 6x 90; 6x100; 8x 16;

8x 20; 8x 25; 8x 30; 8x 35; 8x 40; 8x 45; 8x 50; 8x 60;

elenrp
Ceprunrainn

EPyKoBoapuTeAB Oprada /(- )
] I_?P,m:t()h )
JKcOepTt RO e =
noanvces

I'.A. Pomsuson

JL.H. Ecuniosa

MHALMANE, hamunis

AD=0NUNACH., Mockss, 2020, «B-




JObBbPOBOJbHAA CEPTUOURAIINA TPOAYRIIUN

Ne 0010037
ITPUANOIXEHUE

K ceptudunkary coorsercreug Ne POCC CN.AJI07.H02318

8x 70; 8x 80; 8x 90; 8x100; 10x25

7318 155900 Bunt notafinoit, munx DIN965, pasMepsi: ;

4x 6; 4x 8; 4x10; 4x12; 4x14; 4x15; 4x16; 4x20; 4x25; 4x30; 4x35; 4x40; 4x45; 4x50;
4x55; 4%60; 4x65; 4x70; 4x75; 4x80; 5x 6; 5x B; 5x10; 5x 12;5x 14; 5% 15; 5x 16;

5x 20; 5x 25; 5x 30; 5x 35; 5x 40; 5x 45; 5x 50; 5x 60;

5x 65; 5x 70; 5x 75; 5x 80; 5x 85: 5x 90; 5x 95; 5x100;

6% 10; 6x 12; 6x 14; 6% 16; 6x 20; 6% 25; 6x 30; 6x 35;

6x 40; 6x 45; 6x 50; 6x 55; 6x 60; 6x 65: 6x 70; 6% 75;

6% 80; 6x 85; 6x 90; 6x100; 8x 12: 8x 16: 8x 20; 8x 25;

8x 30; 8x 35; 8x 40: 8x 50; 8x 60; 8x 70; 8x 80; 8x 90;

8x100;

7318 15690 0 BuHT ¢ BHYTpeHHHM LIECTHIPAHHUKOM, LHHK DING12, pasmepsi:
10x63; 6x16: 6x20; 6x25; 6x30; 6x35: 6x40; 6x50; 6x60; 8x16; 8x20; 8x25; 8x30; 8x35;
Sx40; 8x50; 8x60; 8x70; 8x80

7318155900 BuuT ¢ npecenrai6oii, numin KOMBI DIN967, pasmepbt: 4x8, 4x10; 4x12; 4x16; 4x20;
4x22; 4x25; 4x30; 4x35; 4x40; 4x45; 4x50; 4x60; 5x10; 5x16; 5x20; 5x25; 5x30; 5x35:
5x40; 5x50; 5x60; 6x10; 6x12; 6x16; 6x20; 6x25; 6x30; 6x35; 6x40; 6x45; 6x50; 6x60

7318156900 BuHT-KOH(PHPMAT, ¢ IIECTHIPAHHHKOM, PasMEpEL:
7x50; 7x70
7318169109 ["ajika 6apaukopas DIN3 13, paimepsi:

Md; M5, m6; M8; M10; m12; M16

7318 169109 [aiika xommagkoBas, DIN 1587, pazmepsr:
wa; M55 m6; M8; M10; M12: M14; M16

7318 169109 Taiixa kpeutbyatas, spesnas DIN1624, paameprl:
M4x8: M5x8: M6x9; M8x11: M10x13

7318 169109 afixa onunkopannas DIN934, pasmepst:
m4; M5: Mo; M8; M10

7318169900 Tafika ourHKoBaHHas DIN934, pasmepsl:
m12; mld; m16; m18; m20; M24; M30; M36

7318 16910 9 Taiika ¢ KoHTpAIIMM KonbroM DINGSS, pasMepsl:
M3 M4 M5; M6; M8; M10; M12; M14; M16; M20; M24

7318 16 5000 Tafika ¢ dannem DING923, pasmepsr:
i M5 MO m8; m10; m12; ml4d; m16

7318 16 5000 Taiika ynauHA0LEAR, UHHK DIN6334? pasMepsl:
MOx18; M8x25; MI(_}XSO; M12x36; MI4x36; M16x48; M20x60; M24x72

& | Konblio ¢ MeTphueckoli pespboli, pasmepbr:
i MOx100; M6x150; M6x200; M8x100; M8x160; MBx210; mmsq; m8x300: M10x210;

Temp  \§ 2% /)wa I".A. PoxsuBoH
CPTHDRKALIH § PykoBopuTeAs oprasa . /U [} SEmEsTo T SRR e
'W . 3 Zgﬂﬂlﬂﬂb : % WHULMANE], DamMUnua

" U{u 7 JI.H. Ecunosa

o Hé.t.._.. S e

JKCIepT

WHALMATE!: aMUIne

O =QNNDHS, Mockas, 2020, <6



HJObBPOBOJ/IDHAA CEPTUOURAIINUA TPOAYRIIUN

. | Ne 0010038
INPUAOXEHMUE

K ceprudukary coorsercrsust No POCC CN.AJ107.H02318

7318 130000 m10x250; m10%300; M10x400

7318 130000 Kprok ¢ MeTphieckoi pesn0oii, pasMepsi:
MOX100; m6x150; M6x200; M8x100; M8x160; M8x21();
MBx250; M8x300; m10x210; M10x250; m10x300; 10x400

7318210009 Llaiiba rpoBepuad, unuk DIN127, pasmeps::
M4; M55 M6; M8; M10; MmI12; m14; M16; M20; m24

7318220009 [I1a#i6a obrHan, uHak DIN125, pasyepsr :
m4; M5; M6; M8; M10; M12; ml4; m16; m18; M20; M24; M30; M36

731822 0009 1laiioa ysenuuenna, uuik DINGO21, pazmepsr:
M4, M5; M6: MB; Mm10; m12; mld; Mm16; M18; M20; M24; M30; M36
7318154100 Mnuaexa peasbosag, munk DIN9TS, pasvepsr:

m4x1000; M5x1000; M5x2000; M6x1000; M6x2000; M8x1000; M8x2000: M10x1000:
m10x2000; M12x1000; M12x2000; M14x1000; M14x2000; M16x1000: m16x2000;
M18x1000; M18x2000; M20x 1000; M20x2000; M22x1000; M24x1000; M24x2000:
M30x1000; »30x2000; M36x 1000

7318 15410 0 ypyn-wnuibKa, pasmepst:
6x 60; 6x 80: 6x100; 8x 50; 8x 60; 8x 80; 8x 90; 8x100; 8x120; 8x140; 8x160; 8x180;
8x200; 10x 60; 10x 80; 10x100; 10x120; 10x140; 10x160; 10x180; 10x200

H3IOTOBHTEJDL: HISENER INDUSTRIAL CO..LTD
Anpec: Ne 585 Nanpu Road, Ganpu, Haiyan City, Zhejiang, KHTAH

I''A. Ponsuson

s =
é 74 JI.H. Ecumiosa

noganice : WHIUMANS, haMunis

IPYKOBOAUTEADB OpraHa

OKcnepT

AQ «OMHEWOH=, Mocxaz, 2020, <8~




